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MEGHÍVÓ
Tápiógyörgye Község Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és kedves családját az 

 1848/49-es forradalom és szabadságharc  
178. évfordulója  

alkalmából  

rendezett ünnepi megemlékezésre.
Időpont: 

 2026. március 13. 18:00 óra
Helyszín:  

Bihari József Községi Könyvtár és Művelődési Ház

Az ünnepi műsort a Kazinczy Ferenc Általános Iskola  
7. osztálya és a Tápiógyörgyei Ifjúsági  Fúvószenekar adja. 

Télváltó tavasz jön
Már télváltó tavasz jön, 

csak imbolyogva lépked, 
de így megy ez örökkön, 
és madárdalt hoz néked.

Már pajkosan csiklandoz 
a langy, nyújtózó napsugár, 
kecsesen tipeg a patakhoz 
inni egy ismerős gólyapár.

Most egy ébredő világnak 
hajnalán támad új remény, 
s lelkesen nyújt egymásnak 
kezet a gazdag és szegény.

Végre új tavasz vágtathat 
zászlaján piros, fehér, zölddel, 
lelkünk szabadon szárnyalhat 
tele reménységgel, csönddel!

Most a zöldellő tavasz hív 
jó kedvre, bizakodni minket, 

együtt dobban a magyar szív, 
 még sokáig őrizzük e kincset!

Vágány József
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Önkormányzati tájékoztató
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Kedves Tápiógyörgyeiek!

Az alábbiakban szeretném összefoglalni az el-
múlt időszak legfontosabb önkormányzati híreit és 
eredményeit, amelyek településünk fejlődését és 
stabilitását szolgálják.

Nagy öröm számomra, hogy beszámolhatok 
Önöknek arról, hogy megújultak az Ady Endre úti 
játszótér eszközei, amelyre 5 486 981 forint tá-
mogatást nyert el önkormányzatunk a Magyar 
Falu Program keretében. A fejlesztés során az új 
játékeszközök telepítése mellett önerőből elkészí-
tettük a szükséges ütéscsillapító rétegeket, vala-
mint területrendezést hajtottunk végre. Jelenleg az 
engedélyeztetésre várunk. Bízom benne, hogy a 
megújult játszótér hosszú éveken át szolgálja majd 
településünk gyermekeit. Használják egészséggel 
és örömmel! Az idei évi költségvetés terhére ter-
vezzük a terület kamerarendszerrel történő ellátá-
sát is, annak érdekében, hogy a fejlesztés bizton-
ságosan és hosszú távon megőrizhető legyen.

A tavaly benyújtott közfoglalkoztatási pályázatunk 
kapcsán megszületett a miniszteri döntés: Tápió-
györgye Község Önkormányzata a 2026. évi járási 
mintaprogram keretében 47 213 335 forint támo-
gatásban részesült. Külön öröm számunkra, hogy 
a Start PLUSZ 2025. díjazásában elnyert plusz 10 
millió forint szintén ebben a programban kerül fel-
használásra. A program két fő pilléren nyugszik: 
mezőgazdaság és építőipar.

A mezőgazdasági tevékenység keretében a Ko-
dály Zoltán utcai kertészetben az önkormányzat 
tulajdonában lévő fóliákban folytatjuk a termelést. 
A megtermelt zöldségek jelentős részét továbbra is 
a Községi Konyha használja fel az óvodások, isko-
lások és idősek étkeztetésében, jelentősen csök-
kentve az élelmiszer-beszerzési költségeket. Több 
ezer tő zöldségnövény termesztése valósul meg, 
többek között burgonya, sárgarépa, petrezselyem, 
fokhagyma, vöröshagyma, lilahagyma, cékla, pap-
rika, paradicsom, uborka és csemegekukorica. A 
fóliasátrakban paprika, paradicsom és uborka ter-
mesztése zajlik, a talaj megfelelő tápanyag-után-
pótlásáról gondoskodva.

Az idei évben 1 250 db évelő és egynyári virágpa-
lánta kiültetése történik meg, amely településünk 
virágosítását szolgálja. A palánták jelentős részét 
saját magfogásból állítjuk elő, ezzel további meg-
takarítást érve el. Folytatódik a zöldfelület-fejlesz-
tés, facsemeték telepítése, parkok, terek és utcák 
gondozása is. A települési locsolórendszer a ta-

vasz folyamán felújításra kerül, a tavalyi évben ille-
gális vízvételezés miatt lekötött vízvételi lehetőség 
végre újra használható, a visszamenőleges 5 éves 
büntetést a TRV Zrt. részére megtérítettük, ezekre 
a helyekre szerződést kötöttünk és vízórával láttuk 
el, mely végre a szabályos vízvételezést teszi le-
hetővé számunkra.

Az építőipari program keretében új tevékenységet 
indítunk: térkőgyártásba kezdünk. A gyártáshoz 
szükséges eszközök és alapanyagok beszerzé-
se megtörténik, az elkészült térköveket pedig a 
településen – pl. járdák, parkolók, a piactér vagy 
éppen a kishíd környékének burkolásánál – saját 
felhasználásban hasznosítjuk. Sor kerül továbbá a 
Dózsa György út 1221. hrsz. alatti önkormányzati 
épület tetőszerkezetének teljes felújítására és új 
tető építésére, valamint a nyílászárók cseréjére. 

A program keretében 15 fő foglalkoztatását tervez-
zük, biztosítva számukra nemcsak munkalehető-
séget, hanem fejlődési és elhelyezkedési esélyt 
is. Mindez hozzájárul a települési infrastruktúra 
fejlesztéséhez, az önkormányzati költségek csök-
kentéséhez, az önellátó képesség erősítéséhez, a 
közösségi terek szépítéséhez és a helyi munkale-
hetőségek bővítéséhez. 

Köszönöm mindazok munkáját, akik a pályázat el-
készítésében és előkészítésében részt vettek.

Az Önkormányzatok rendkívüli támogatása felhí-
vás keretében benyújtott kérelmünk is sikerrel zá-
rult. 3 558 393 forint támogatást nyertünk el az 
önkormányzat és intézményei közüzemi díjainak 
rendezésére, amely jelentős segítséget jelent a 
stabil gazdálkodás fenntartásában.

A Versenyképes Járások Program második fordu-
lójában a járás 15 önkormányzata által benyújtott 
két projektötlet összesen 250 millió forint támoga-
tási összeget nyert el, amely újabb lehetőséget te-
remt településeink fejlesztésére és az együttműkö-
dés erősítésére.

Nagykáta Város Önkormányzatának konzorciumi 
vezetésével folytatódik a már jelenleg is folyamat-
ban lévő, közbeszerzési eljárás alatt álló kamera-
rendszer kialakítása plusz 6 265 577 forint ös�-
szegben, amely a közbiztonság további erősítését 
szolgálja. A fejlesztés révén egy korszerű, a térség 
egészét lefedő rendszer valósul meg.

Sülysáp Város Önkormányzatának konzorciumi 
vezetésével további plusz forrás érkezik az Ady 
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Endre úti járdaszakasz felújítására 5 312 935 fo-
rint támogatás formájában. Ezen a helyszínen – 
több támogatási forrás összevonásával – remé-
nyeim szerint a teljes érintett szakasz új, térköves 
burkolatot kaphat 1,5 méter szélességben, amely 
biztonságosabb és esztétikusabb közlekedési fel-
tételeket teremt a gyalogosok számára. A beszer-
zési eljárást a közeljövőben folytatjuk le, ezt köve-
tően megkezdődhet a kivitelezés.

És most szólnék néhány szót a már benyújtott tá-
mogatási igényeinkről:

A Kós Károly Program keretében is benyújtottuk 
támogatási kérelmünket, amely a tájházak fejlesz-
tését szolgálja. Ennek részeként a Falumúzeum és 
Tájház körüli kerítés teljes felújítására 1 000 000 
forint támogatást igényeltünk, kulturális öröksé-
günk és közösségi értékeink megőrzése érdeké-
ben.

A Magyar Falu Program keretében két tevékeny-
ségre nyújtottunk be támogatási kérelmet. Az egyik 
az Ady Endre úti járda fejlesztésének további forrá-
sát biztosítaná 6 917 695 forint értékben. A másik 
pályázat az önkormányzati feladatellátást szolgáló 
eszközbeszerzést célozza, 6 017 353 forint támo-
gatási összeggel. Ennek keretében a Polgármesteri 
Hivatalban informatikai rendszer kerül kialakításra, 
valamint új informatikai eszközök beszerzése va-
lósul meg. A művelődési házban a hangosításhoz 
szükséges eszközök beszerzése történik meg, míg 
a Községi Konyhán az elhasználódott eszközök 
cseréje valósulhat meg, hozzájárulva a zavartalan 
és korszerű működéshez.

Emellett ismételten benyújtottuk igényünket az ön-
kormányzatok rendkívüli támogatására 5 147 100 
forint összegben, amely a megemelkedett közüze-
mi számlák kiegyenlítéséhez nyújt segítséget, biz-
tosítva az intézményeink folyamatos működését.

Bízom benne, hogy a most elnyert és benyújtott 
támogatások révén településünk tovább fejlődhet, 
intézményeink működési feltételei javulnak, és 
mindennapjaink biztonságosabbá, komfortosabbá 
válnak. A megvalósításról a továbbiakban is folya-
matosan tájékoztatjuk a lakosságot.

Szociális területen is fontos előrelépés történt: 
megállapodást kötöttünk a CIVIS Szociális Ét-
kezési Központtal, amelynek keretében a Tűzol-
tószertár hátsó részében található szociális helyi-
ség előterében népkonyhai szolgáltatás indul. 
A szolgáltatás önkéntes alapon, térítésmentesen 
vehető igénybe. A tervezett indulás március hónap-

ban várható; a pontos időpontról és a jelentkezés 
részleteiről a lakosságot külön értesítjük. A nép-
konyha hétfőtől vasárnapig biztosít napi egyszeri 
meleg egytálételt elviteli formában.

A tartós hidegre tekintettel Magyarország Kormá-
nya ingyenes állami tűzifaprogramot hirdetett. 
Önkormányzatunk az előzetes lakossági jelent-
kezések alapján benyújtotta igényét, ennek ered-
ményeként 70 m³ tűzifát kapott a település. Az 
elszállítás önerőből történik 2026. március 16-ig. A 
jogosultakat értesítjük, amint a fa megérkezik.

Bízom benne, hogy a fenti fejlesztések és prog-
ramok nemcsak számokban és támogatási ös�-
szegekben mérhetők, hanem a mindennapokban 
is érezhető, kézzelfogható eredményeket hoznak 
Tápiógyörgye számára. A játszótér megújulása, a 
közfoglalkoztatási program bővítése, a mezőgaz-
dasági és építőipari tevékenységek elindítása, az 
infrastruktúra-fejlesztések, a közbiztonság erősíté-
se, valamint a szociális és intézményi fejlesztések 
mind azt a célt szolgálják, hogy településünk stabil, 
fejlődő és élhető közösség maradjon.

Kiemelten fontos számunkra, hogy a támogatá-
sokat felelősen, átlátható módon és hosszú távú 
szemlélettel használjuk fel. Törekszünk arra, hogy 
az elnyert források ne csupán egyszeri beruházá-
sokat jelentsenek, hanem fenntartható működést, 
költséghatékonyságot és önellátási képességünk 
erősítését is szolgálják. Hiszem, hogy az értékte-
remtő munka, az együttműködés és a közösségi 
gondolkodás az alapja annak, hogy Tápiógyörgye 
a jövőben is biztonságos és összetartó település 
legyen.

Fehér Henrietta

polgármester
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Támogatás a felelős állattartásért Tápiógyörgyén
Támogatás a felelős állattartásért Tápió-

györgyén

Tápiógyörgye Község Önkormányzata a Ma-
gyar Falu Program keretében 1 499 991 forint 
összegű támogatást nyert el a felelős állattar-
tás elősegítésére. A pályázati forrás lehetősé-
get biztosít arra, hogy a település lakosai tá-
mogatott formában vegyenek igénybe egyes, 
a háziállatok egészségét és biztonságát szol-
gáló állategészségügyi szolgáltatásokat.

A támogatás terhére az alábbi tevékenysé-
gekre lehet jelentkezni:

•	 mikrochippel történő megjelölés, 
veszettség elleni védőoltás, 
ivartalanítás

A program kutyák és macskák esetében 
egyaránt igénybe vehető.

A rendelkezésre álló keretösszeg korlátozott, 
ezért egy lakos 1 állat vonatkozásában je-
lentkezhet, azonban akár egyszerre mind-
három tevékenységre. 

A jelentkezés személyesen történik a Polgár-
mesteri Hivatal Adóügyi irodájában. Az igé-
nyeket a beérkezés sorrendjében iktatják, és 
a támogatás a forrás kimerüléséig áll rendel-
kezésre. A keretösszeg kimerülése esetén a 
jelentkezést lezárjuk. 

Fontos kiemelni, hogy aki a program kere-

tében jelentkezik és jogosulttá válik a támo-
gatásra, annak az állatorvos a kiválasztott 
tevékenységet térítésmentesen végzi el, az 
az állattulajdonos számára INGYENES.

A támogatás keretében biztosított beavatko-
zások kizárólag az önkormányzattal szerző-
dött állatorvosnál vehetők igénybe: 

Dr. Crespo Carlos Enrique (Budai Nagy An-
tal utca 18.)

A hivatal a jelentkezést követően igazolást ál-
lít ki, amelynek birtokában az állattulajdonos 
az állatorvossal egyeztethet időpontot a kivá-
lasztott beavatkozás elvégzésére. Az önkor-
mányzati igazolást a beavatkozás során az 
állatorvos részére kell leadni.

A program célja a kóbor állatok számának 
csökkentése, valamint a település közegész-
ségügyi és állategészségügyi biztonságának 
növelése.

Éljenek mielőbb a lehetőséggel!
Fehér Henrietta

polgármester

Tájékoztató az ebösszeírásról
Tápiógyörgye Község Önkormányzata tájékoz-

tatja a lakosságot, hogy 2026-ban a település köz-
igazgatási területén ebösszeírásra kerül sor. Az 
ebösszeírás célja, hogy az önkormányzat pontos 
és naprakész adatokkal rendelkezzen a települé-
sen tartott kutyákról, amely az állatvédelem, a köz-
egészségügy és a közbiztonság szempontjából is 
kiemelt jelentőségű. Az ebösszeírás elvégzését jog-
szabály írja elő. Az állatok védelméről és kíméletéről 
szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. § (1) bekezdé-
se alapján a települési önkormányzatok kötelesek 
legalább háromévente ebösszeírást végezni, vala-
mint az adatok alapján helyi nyilvántartást vezetni. 
Az eb tulajdonosa, illetve tartója köteles az ebös�-
szeírás során az erre rendszeresített adatlapot 
kitölteni és az önkormányzat részére benyújtani. 

Amennyiben egy háztartásban több eb is találha-
tó, minden egyes kutyáról külön adatlap kitöltése 
szükséges. Az ebösszeírást követően az adatok-
ban bekövetkező változásokat – így különösen az 
új eb tartását, az eb elhullását, elajándékozását 
vagy a tartási hely megváltozását – szintén be kell 
jelenteni.

Az ebösszeíráshoz szükséges adatlap 2026. ápri-
lis 20. napjától elérhető lesz Tápiógyörgye Község 
hivatalos honlapján, valamint személyesen is átve-
hető a Polgármesteri Hivatalban. A kitöltött adatlap 
benyújtásának határideje 2026. május 30. napja.

Az adatlap benyújtható elektronikus úton a mu-
szak@tapiogyorgye.hu e-mail címre, postai úton 
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Tápiógyörgye Község Önkormányzata, 2767 Tá-
piógyörgye, Szent István tér 1. címre, valamint 
személyesen a Polgármesteri Hivatalban ügyfélfo-
gadási időben.

A beérkezett adatlapok feldolgozása folyamatosan 
történik. Amennyiben az ebtartó az adatszolgálta-
tási kötelezettségének a megjelölt határidőig nem 

tesz eleget, az önkormányzat a jogszabályi előírá-
soknak megfelelően intézkedhet.

Az önkormányzat kéri a kutyatartók együttműködé-
sét, és köszöni, hogy az adatlapok pontos és ha-
táridőben történő benyújtásával hozzájárulnak az 
ebösszeírás eredményes lebonyolításához és az 
állatvédelmi célok megvalósításához.

Tájékoztatás a vérvétel rendjéről
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 
2026. február 1-jétől a tápió-
györgyei rendelőben a vérvétel 
csak abban az esetben történik 

meg, ha a beutaló mellé kapott Készpénzátutalá-
si megbízás (csekk) befizetése igazoltan megtör-
tént.

Amennyiben a beutaló felhőbe került, a csekk a 
Polgármesteri Hivatalban vagy a rendelőben 
igényelhető.

A csekk befizetése nélkül a vérvételt nem áll mó-
dunkban elvégezni.

Egyúttal tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a vérvétel 
díja 3.800 Ft/fő/alkalom, a 128/2025. (XII.16.) ön-
kormányzati határozat értelmében.

Kérjük szíves megértésüket  
és együttműködésüket.

Bejelentés- és engedélyköteles tevékenységek – mikor kell a Hivatalhoz fordulni?

Számos vállalkozási és szolgáltatási tevékeny-
ség megkezdése jogszabály alapján bejelentés-
hez vagy engedélyhez kötött. A bejelentési vagy 
engedélyezési kötelezettség elmulasztása jogkö-
vetkezményekkel járhat, ezért a tevékenység meg-
kezdése előtt minden esetben a Polgármesteri Hi-
vatalhoz kell fordulni.

Az alábbiakban összefoglaljuk a leggyakoribb kö-
telezően bejelentendő vagy engedélyköteles tevé-
kenységeket, a szükséges dokumentumokat, vala-
mint a vonatkozó jogszabályokat.

Telepengedély- és telepbejelentés-köteles te-
vékenységek
Ipari, termelő, javító, szerelő, raktározási vagy 
egyéb üzemi jellegű tevékenység csak bejelentés, 
vagy jogerős telepengedély birtokában végezhető.

Kötelezően benyújtandó dokumentumok:

•	 telepbejelentés vagy  
telepengedély iránti kérelem, 
tulajdoni lap vagy használati jog igazolása, 
helyszínrajz, 
a végzett tevékenység részletes leírása.

Bővebben:
– a telepengedélyezési eljárásról szóló 57/2013. 
(II. 27.) Korm. rendelet

Vendéglátóipari tevékenység
Vendéglátóipari tevékenység – így különösen étte-
rem, büfé, kávézó, italüzlet üzemeltetése – beje-
lentés- vagy engedélyköteles, és kizárólag a köte-
lező nyilvántartásokba vételt követően végezhető.

Kötelező feltételek és dokumentumok:
•	 vendéglátó üzlet működésének bejelenté-

se vagy működési engedélye, 
NTAK-regisztráció és NTAK-regisztrációs 
szám, 
NÉBIH-regisztráció és FELIR azonosító, 
üzlethelyiség alaprajza, 
használati jog igazolása, 
Az NTAK- és NÉBIH-regisztráció hiányá-
ban a tevékenység nem folytatható.

Bővebben:
– a kereskedelmi tevékenységek végzésének fel-
tételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. rendelet

– az élelmiszerláncról szóló 2008. évi XLVI. törvény
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Kereskedelmi tevékenység

Üzlet, bolt, árusítóhely megnyitása – állandó vagy 
ideiglenes jelleggel – bejelentésköteles, és 
csak nyilvántartásba vétel után kezdhető meg.

Kötelezően benyújtandó iratok:
•	 kereskedelmi tevékenység bejelentése, 

üzlet vagy árusítóhely adatai, 
használati jog igazolása, 
nyitvatartási idő.

Bővebben:
– a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. 
törvény

Szálláshely-szolgáltatási tevékenység
Szálláshely üzemeltetése – üzleti vagy nem 
üzleti célú formában – bejelentés- és nyilván-
tartásba vételhez kötött.

Kötelező dokumentumok:

•	 szálláshely-szolgáltatási tevékenység 
bejelentése, 
ingatlan alapadatai, 
férőhelyek száma, 
használati jog igazolása.

Bővebben:
– a szálláshely-szolgáltatási tevékenységről 
szóló 239/2009. (X. 20.) Korm. rendelet

Piac, vásár, helyi termelői piac

Piac, vásár vagy helyi termelői piac csak ható-
sági engedéllyel üzemeltethető.

Kötelező mellékletek:
•	 üzemeltetési szabályzat, 

terület- és infrastruktúra-leírás, 
közegészségügyi feltételek igazolása.

Bővebben:
– a vásárokról és piacokról szóló 55/2009. (III. 
13.) Korm. rendelet

Zenés, táncos rendezvények

Zenés, táncos rendezvény tartása bejelentés- 
vagy engedélyköteles, különösen vendéglátó-
helyen vagy nyilvános rendezvény esetén.

Kötelezően benyújtandó dokumentumok:

•	 rendezvény bejelentése, 
helyszín adatai, 
zajvédelmi és biztonsági nyilatkozatok, 
időpont és időtartam.

Bővebben:
– a zenés, táncos rendezvényekről szóló 
23/2011. (III. 8.) Korm. rendelet

Hol érhetők el a nyomtatványok?

A szükséges nyomtatványok elérhetők az 
e-Önkormányzat Portálon, valamint személye-
sen is kérhetők a Polgármesteri Hivatalban.

A Hivatal műszaki osztálya (Horváth Erika) tá-
jékoztatást ad arról, hogy az adott tevékeny-
ség pontosan milyen eljáráshoz kötött, és mely 
dokumentumokat kell benyújtani.

Fontos
A bejelentési vagy engedélyezési kötelezett-
ség elmulasztása jogszabálysértés, amely bír-
ságot vagy a tevékenység megtiltását vonhatja 
maga után.

Tájékoztatás az üzemképtelen gépjárművek közterületi tárolásáról
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 

az üzemképtelen gépjárművek 
közterületen történő tárolása 
az 1/2026. (I.27.) önkormányzati 
rendelet – a 9/2025. (IV. 1.) ön-
kormányzati rendelet módosítá-
sáról, a közterület használatáról 
– értelmében közterület-haszná-
lati engedélyhez kötött.

A közterület-használat díja: 10.000 Ft/gépkocsi/
hó.

Kérünk minden érintettet, hogy a közterületen tá-
rolt üzemképtelen gépjárműre közterület-haszná-

lati engedélyt kérjen, ellenkező 
esetben a jármű nem tárolható 
közterületen (utcán).

A rendelet betartását Tápió-
györgye Község Polgármesteri 
Hivatala ellenőrizheti. Amennyi-
ben a közterület-használó a kö-
telezettségének nem tesz eleget, 
részére egy évig nem adható ki 

közterület-használati engedély.

Kérjük szíves megértésüket  
és együttműködésüket.
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Mozgóurnát kérhet, aki nem tud elmenni 
szavazni

Azok a választópolgárok, akik egészségi álla-
potuk, fogyatékosságuk vagy fogva tartásuk 
miatt nem tudnak elmenni a szavazóhelyiség-
be, mozgóurnát igényelhetnek.

A kérelmet be lehet nyújtani:

elektronikusan a www.magyarorszag.hu ol-
dalon, személyesen bármely helyi választási 
irodában, meghatalmazott útján, vagy postai 
levélben.

Mozgóurnát a szavazás napján, 2026.04.12-
én 12.00 óráig lehet kérni.

Ha valaki nem a lakóhelye szerinti szavazókör 
címére kéri a mozgóurnát, a kérelme automati-
kusan átjelentkezésnek is számít.

Választás 2026-Mozgóurna

Bölcsődei beiratkozás-igényfelmérés

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Kép-
viselő –testületének határozata alapján értesít-
jük a Szülőket, hogy 2026/2027. nevelési évre 
a Kastélykert Óvoda és Bölcsődébe a beíratás: 

2026. április 28 – április 30-ig 
8.00-15.30 óráig 

A beíratkozás előzetes időpontegyeztetés után 
lehetséges, melyet a 06-53-383-099-es tele-
fonszámon, vagy az ovoda.gyorgye@gmail.
com e-mail címen tehet meg. 

Tájékoztatjuk a bölcsődei ellátást igénylő szü-
lőket, hogy a Tápiógyörgye Kastélykert Óvo-
da és Bölcsőde 2026/2027-es nevelési évre 
vonatkozó bölcsődei beíratkozásra kerül sor, 
amely egyben egy előzetes igényfelmérés, 
ahol a szülő nyilatkozik, mely alapján a bölcső-

de tervezni tudja a nevelési év alakulását. A 
bölcsődei ellátás a gyermek 20 hetes korától 
vehető igénybe. 

A bölcsődei beíratással kapcsolatos továb-
bi tájékoztatás:  

•	 A bölcsődei ellátás feltétele: tápió-
györgyei lakcím, illetve túljelentkezés 
esetén munkaviszony igazolás mindkét 
szülő részéről. 

•	 2026. június 30-ig a felvételi kérelem 
elfogadásáról, elutasításáról az intéz-
mény igazgatója tájékoztatót küld. 

•	 A későbbi igények elbírálása folyamato-
san, az ellátás igénylése sorrendjében 
történik, férőhely fenntartására nincs le-
hetőség. 

Kérjük a Szülőket, hogy gyermeküket a meg-
hirdetett napokon írassák be a bölcsődébe, il-
letve kérjék az előjegyzésbevételt. 

Beíratkozás helye: 

Tápiógyörgye Kastélykert Óvoda és 
Bölcsőde

2767 Tápiógyörgye, Táncsics Mihály út 5. 

Lesták Péter Jánosné
főigazgató
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Óvodai beiratkozás-igényfelmérés

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő –testületének határozata alapján értesítjük a 
Szülőket, hogy 2026/2027. nevelési évre a Kastélykert Óvoda és Bölcsődébe a beíratás: 

2026. április 28 – április 30. 
8.00-15.30 óráig 

A beiratkozás előzetes időpontegyeztetés után 
lehetséges, melyet a 06-53-383-099-es tele-
fonszámon, vagy az ovoda.gyorgye@gmail.
com e-mail címen tehet meg. 

A Nemzeti Köznevelésről szóló 2011. évi CXC. 
törvény 8.§.(2) bekezdésének rendelkezései 
szerint a gyermek abban az évben, amelynek 
augusztus 31. napjáig 3. életévét betölti a ne-
velési év kezdő napjától legalább napi négy 
órában óvodai foglalkozáson vesz részt. 

A szülő – tárgyév április 15. napjáig benyújtott 
– kérelme alapján a gyermek jogos érdekét 
szem előtt tartva, annak az évnek az augusz-
tus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negye-
dik életévét betölti, különös méltánylást érdem-
lő esetben, – ha a szülő a gyermek negyedik 
életévének betöltését megelőzően már kérel-
mezte, úgy újabb – kérelem alapján annak az 
évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a 
gyermek az ötödik életévét betölti a Kormány 
rendeletében kijelölt szerv (a továbbiakban: 
felmentést engedélyező szerv) felmentheti a 
gyermeket az óvodai foglalkozáson való rész-
vétel alól, ha a gyermek családi körülményei, 
sajátos helyzete indokolja. Ha az eljárásban 
szakértőt kell meghallgatni, csak az óvoda-
vezető vagy a védőnő, továbbá tartós gyógy-
kezelés alatt álló gyermek esetében az Eütv. 
89. §-a szerinti általános járóbeteg-szakellá-
tásban, vagy az Eütv. 91. §-a szerinti általános 
fekvőbeteg-szakellátásban részt vevő szakor-
vos rendelhető ki. Tartós gyógykezelés alatt 
álló gyermek esetében a kérelem a tárgyév 
április 15. napja után is benyújtható. Az eljárási 
határidő ötven nap.
Az óvodai beiratáshoz szükséges doku-
mentumok: 

	– a gyermek felügyeleti jogáról szóló kitöltött 
nyilatkozat, mely az óvodában a beíratko-
zás előtt elkérhető,

	– a gyermek születési anyakönyvi kivonata,
	– a szülő személyi igazolványa,
	– lakcímet igazoló hatósági bizonyítvány,
	– a gyermek TAJ száma, 
	– a gyermek oltási kiskönyve,
	– egyedülálló szülő esetén a válásról ho-

zott bírói végzés másolat és/vagy a gyer-
mek-elhelyezést rögzítő gyámhivatali ha-
tározat, 

	– más intézményből történő átjelentkezés 
esetén a korábbi intézményből a gyer-
mek egészségügyi törzslapját, pedagógiai 
véleményét és az intézmény igazolását 
szükséges csatolni. 

	– ha gyermeke tartósan beteg, erről szakor-
vosi véleményt kérünk, 

	– az étkezéshez szükséges gyermekvédel-
mi támogatásról szóló határozat másolata. 

Az óvodai felvételről a beíratást követő egyez-
tetés után 30 napon belül értesíti az intézmény 
a szülőket. 
Az elutasító határozat ellen a kézhezvételtől 
számított 8 napon belül nyújtható be jogorvos-
lati kérelem az óvoda fenntartójához. 
A beíratással kapcsolatos részletes és egyéb 
sajátos tudnivalókat, a beíratás általánostól el-
térő időpontját, valamint az óvoda nyitvatartási 
idejét az óvoda a helyszínen közzéteszi. 
Kérjük a Szülőket, hogy gyermeküket a meg-
hirdetett napokon írassák be az óvodába.
Beíratkozás helye: 

Tápiógyörgye Kastélykert  
Óvoda és Bölcsőde

2767 Tápiógyörgye, Táncsics Mihály út 5. 

Lesták Péter Jánosné
főigazgató
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Magyar kultúra napja óvodánkban
Óvodánkban 2026. január 23-án ünnepeltük a 

Magyar Kultúra Napját. Ezen a jeles napon arra tö-
rekedtünk, hogy a gyermekek számára változatos, 
színes és élményekben gazdag programot biztosít-
sunk, amely játékos és befogadható formában hoz-
za közelebb számukra a magyar kultúrát, hagyo-
mányainkat és nemzeti értékeinket. A programot 
közös Himnusz hallgatással kezdtük, ezzel is meg-
teremtve az ünnephez méltó, meghitt hangulatot. 

Ezt követően a gyermekek megismerkedhettek a 
magyar kultúrához kapcsolódó szimbólumokkal, 
jelképekkel, nevezetes helyszínekkel, hagyomá-
nyos tárgyakkal és magyar találmányokkal, ame-
lyek segítették a nemzeti identitás és az összetar-
tozás érzésének erősítését. A nap egyik kiemelt 
programjaként egy népmese-előadásra került sor, 
a gyermekek A kőleves című népmesét láthatták. 

A szájról szájra terjedő népmesék a magyar hagyo-
mányok egyik alapkövét jelentik, hiszen általuk a 
gyermekek megismerkedhetnek régies szavakkal, 
használati tárgyakkal, eszközökkel és a régi ko-
rok szokásvilágával. A népmese varázslatos mó-
don repít vissza bennünket a múltba, és játékos, 
sokszor humoros formában mutatja be a régi idők 
életét, miközben fontos erkölcsi tanulságokat is 
közvetít. A mesét két pedagógiai asszisztens adta 
elő, a gondosan megválasztott jelmezekkel és dí-
szletekkel együtt, amelyek különleges, maradandó 
élményt nyújtottak a gyermekek számára. A mese 
után Gál Zoltán, a Farmosi Hagyományőrző Egye-
sület elnöke látogatott el óvodánkba. Előadásában 
bemutatta a honfoglalás korából származó pré-
mes bőr süvegeket, ruhadarabokat és lábbeliket, 
valamint egy bőrből készült táltos dobot, amelyet 
a gyermekek nagy örömmel ki is próbálhattak. Ezt 
követően a XIX. századi női és férfi népviseleti 
ruhákat, valamint a hozzájuk tartozó csizmákat is 
megtekinthették, testközelből tapasztalva meg a 

régi korok viseletének szépségét és sokszínűsé-
gét. A bemutatót egy hangszer bemutató követte, 
amely során megszólalt a tilinkó, a juhászok által 
használt népi fúvós hangszer, valamint a hatlyukú 
furulya. Az előadás végén Gál Zoltán citerán ját-
szott a gyermekek számára ismert gyermekdalokat 
és népdalokat. A citera hangja különösen nagy ha-
tással volt a gyermekekre, de a felnőttek is csend-
ben, nosztalgiával hallgatták a megszólaló dalla-
mokat. A jól ismert daloknál a gyermekek lelkesen 
bekapcsolódtak a közös éneklésbe, amely tovább 
erősítette a közösségi élményt. 

A nap lezárásaként a gyermekek egy rögtönzött 
kiállítást is megtekinthettek, ahol a mese kellékei 
mellett hagyományos népi használati tárgyakat lát-
hattak, többek között hímzett terítőket, tarisznyát, 
agyag tányérokat és kancsókat, kézi darálót, vaj-
köpülőt. A kiállítás lehetőséget adott arra, hogy a 
gyermekek közelebbről is megfigyeljék a régi idők 
mindennapi eszközeit. A szabad tevékenységek 
során az asztalokra kihelyezett kirakók, memória-
játékok és sudokuk segítették a játékos tanulást. 

A gyermekek népviseletes ruhákat, matyó mintá-
kat és könyvjelzőket színezhettek, valamint fonallal 
díszített madárfigurákat készíthettek, amelyek to-
vább gazdagították az ünnep élményanyagát. Ez 
a nap gazdag élményekkel, közös felfedezéssel és 
örömteli pillanatokkal járult hozzá ahhoz, hogy a 
gyermekek játékos formában kerüljenek közelebb 
nemzeti hagyományainkhoz és kulturális értéke-
inkhez, és ezekhez pozitív élmények társuljanak.

Adamecz Ágnes 
pedagógiai asszisztens
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Farsang a bölcsődében

A bölcsődében idén is vidám, színes hangu-
latban ünnepeltük a farsangot. A gyermekek 
ötletes, kényelmes jelmezekbe bújva érkeztek 
és izgatottan vettek részt a közös ünneplés-
ben. 
A délelőtt folyamán farsangi dalokkal, mondó-
kákkal, közös tánccal és játékos tevékenysé-
gekkel teremtettünk felszabadult, örömteli lég-
kört a kicsik számára. 
A programok során nagy hangsúlyt fektettünk 
arra, hogy a gyermekek életkoruknak meg-
felelő, biztonságos és élvezetes élményeket 
szerezzenek. A színes dekorációk, a zene és 
a jókedv mind hozzájárultak ahhoz, hogy a far-
sangi mulatság igazán emlékezetes legyen. 
A farsangi idő-szak különleges eseménye 
volt, hogy átsétáltunk    az óvodába, ahol a 
Buborék együttes zenés interaktív műsorát 
tekinthettük meg. A gyermekkoncert vidám 
történetekkel, közös énekléssel és tánccal va-
rázsolta el a gyermekeket. A gyermekek érdek-
lődve figyelték az előadást, örömmel hallgatták 
a dalokat és táncra is perdültek, jó volt látni a 
mosolygós arcukat. A látványos effektek (bu-
borékfújó és „hógép”) tovább fokozták a gyer-
mekek kiváló hangulatát. 
A közös élmény tovább erősítette a bölcsőde 
és az óvoda közötti kapcsolatot is. 
A farsangi mulatság célja az volt, hogy a gyer-
mekek felszabadultan, jókedvűen élhessék 
meg az együttlét örömét, miközben pozitív él-
ményekkel gazdagodnak. 

Köszönjük a szülők támogatását és együttmű-
ködését, amely hozzájárult ahhoz, hogy ez a 
nap ilyen sikeresen valósulhatott meg. 

Gazdag Erzsi:  
A bohóc köszöntője

Jancsi bohóc a nevem 
Cintányér a tenyerem.  

Orrom krumpli,  
szemem szén,  

szeretném, ha szeretnél! 

Szarvasné Balogh Zsuzsanna
Kis Judit 

kisgyermeknevelők
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Vidáman búcsúztattuk a telet-Farsang
Ebben az évben február 13-án, pénteken ren-

deztük meg iskolánk farsangi mulatságát. Bár 
sokan babonásan tekintenek a péntek 13-ra, 
számunkra ez a nap kifejezetten szerencsésnek 
bizonyult: minden a legnagyobb rendben zajlott, 
a hangulat fantasztikus volt, és együtt élhettük át 
a közösség örömét.
A farsangi időszak a hagyományok szerint a 
nevetés, a színek és a táncos mulatságok ide-
je. Ennek szellemében mi is egy vidám, zenével 
és mozgással teli délutánt szerveztünk, melyhez 
Kamuti Csanád, Bodnár Károly és Nyeste Balázs 
egykori diákjaink szolgáltatták a zenét. A prog-
ram középpontjában a felső tagozatos osztályok 
táncbemutatói álltak, amelyekre a diákok osz-
tályfőnökeik segítségével, nagy lelkesedéssel 
készültek. Elsőként az 5.a osztály lépett fel. Ők 
a Con Calma című számra, míg az 5.b osztály a  
Jerusalema című dalra táncolt, hogy megalapoz-
zák a karneváli hangulatot. A 6.a osztály a Coco 
Jambo ismert ritmusával folytatta a műsort. A 6.b 
osztály volt a következő, ők a One way ticket 
című slágerre táncoltak. A 7.a osztály fellépé-
sével folytattuk, akik a Mamma Mia című dalra 
táncoltak. A 7.b osztály előadása alatt az El kell, 
hogy engedj című magyar sláger szólt. Minden 
fellépésről és osztályról videó- és fényképfelvétel 
készült, melyet nagyon szépen köszönünk Bun-
da Lajosnak. A közönség minden fellépőt hatal-
mas tapssal jutalmazott. Külön öröm volt látni, 
mennyi energiát, kreativitást és csapatszellemet 
fektettek tanulóink a felkészülésbe.
A délután legemlékezetesebb része a nyolcadik 
évfolyam fellépése volt. Szülőként és pedagó-
gusként is érezzük, hogy számukra lassan lezá-
rul egy korszak, így különösen megható volt látni 
őket a parketten. Most még együtt ünnepeltünk, 

és felszabadultan élveztük a közös élményt. A 
8. b osztály egy latin mixre táncolt, melynek ko-
reográfiáját Kökényné Horváth Beáta tanította 
be. Műsorunkat a 8.a osztály retro performansza 
zárta. Köszönjük Tóthné Szabó Gabriellának az 
önzetlen segítségét a tánc megtanulásában és 
Kósa Józsefnek (Dj. RetroFater) a zene össze-
vágását.
Az osztályok fellépése mellett a folyosón büfé 
várta a vendégeket süteménnyel, fánkkal, 
szendviccsel és üdítővel, valamint arcfestés is 
színesítette a programot. A tombolasorsolás iz-
galmas pillanatokat hozott, több értékes ajándék 
talált gazdára. Nagy örömünkre egy gyönyörű 
festményre is lehetett licitálni, amely különleges 
színfoltja volt rendezvényünknek. Nagy köszönet 
jár Rékasiné Iványi Jutka néninek a felajánlásért.
Ezúton is szeretnénk megköszönni minden osz-
tálynak a lelkes felkészülést, az osztályfőnökök 
és pedagógusok munkáját, valamint a szülők és 
támogatók önzetlen segítségét. Biztonságunk-
ra a Tápiógyörgyei Polgárőr egyesület tagjai vi-
gyáztak. Ezek nélkül a farsangi bál nem jöhetett 
volna létre. Az együttműködésnek köszönhetően 
ismét bebizonyosodott, hogy közösségünk ereje 
az összefogásban rejlik.
A péntek 13. tehát idén nem balszerencsét, ha-
nem sok-sok mosolyt, tapsot és közös élményt 
hozott számunkra. Méltó módon búcsúztattuk a 
telet, és együtt teremtettünk emlékezetes pilla-
natokat.
Köszönöm szépen mindenkinek a segítséget, 
együttműködést, támogatást.

Juhász Attila
osztályfőnök, szervező

Büszkeséggel adunk hírt
Büszkeséggel adunk hírt arról, hogy Tóth Márk 8. az osztályos 

tanuló kiváló eredményt ért el a Verseghy Ferenc Gimnázium által 
szervezett Szegő Gábor matematika versenyen. A rangos megyei 
megmérettetésen a legtehetségesebb 8. évfolyamos tanulók vettek 
részt, akik a gimnázium speciális matematika osztályába készülnek. 
A többfordulós verseny döntőjébe az előző fordulók alapján mindös�-
sze 25 diák jutott be, ahol Márk kimagasló teljesítménnyel a harma-
dik helyezést szerezte meg. 

Felkészítő tanára 
Kállóné Szabó Erzsébet
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Alsós farsang
Február 13-án délelőtt vidám karneváli hangu-

lat töltötte meg iskolánk alsó tagozatát, hiszen 
ezen a napon rendeztük meg a várva várt far-
sangi mulatságot. A program lebonyolítását a 
negyedik osztályos tanulók vállalták, akik szü-
leik segítségével nagy lelkesedéssel készültek 
erre az eseményre, hogy felejthetetlen élményt 
nyújtsanak a kisebbek és önmaguk számára.

A délelőtt a jelmezbemutatóval vette kezdetét, 
ahol a gyerekek ötletesebbnél ötletesebb jel-
mezekben vonultak fel. A színes forgatagban 

mesefigurák, állatok, szuperhősök és sok más 
kreatív jelmez is megjelent. Ezt követően a ne-
gyedik osztályosok egy vidám twist produkció-
val lepték meg a közönséget, mely nagy sikert 
aratott a nézők körében.

A jó hangulatról különféle játékok is gondos-
kodtak: a negyedikes diákok több ügyességi 
és mozgásos feladattal készültek, melyekbe 
örömmel kapcsolódtak be a kisebb tanulók. A 
zsákbamacska is nagy népszerűségnek örven-
dett, hiszen izgalmas meglepetéseket tartoga-
tott minden résztvevő számára.

Ezúton is szeretnénk megköszönni támogató-
ink nagylelkű segítségét, akik hozzájárultak a 
zsákbamacska ajándékaihoz, valamint a büfé 
kínálatához. A büfében finom fánk és más íny-
csiklandó falatok várták a farsangolókat, így 
minden adott volt a felhőtlen szórakozáshoz.

Tartalmas, élményekben gazdag délelőttöt tölt-
hettünk együtt, mely sok mosolyt és vidám pil-
lanatot szerzett kicsiknek és nagyoknak egya-
ránt.

4. osztály és osztályfőnökük

Egészségre fel!  
Vidám nap az alsó tagozaton

A szombati munkanap fagyos reggele ritmusos 
zenével indult az alsó tagozatosok számára, Pin-
tér Irén tanító néni vezetésével. A napot közös 
zenés tornával kezdtük az aulában, ami alaposan 
megmozgatta a gyerekeket és mosolyt csalt min-
den arcra.
A tantermekben a helyes táplálkozás került a fó-
kuszba: a diákok megtanulták, hogyan állítsa-
nak össze vitaminban gazdag étrendet, ahol a 
zöldségek és gyümölcsök játszák a főszerepet. 
Togyela-Gönczöl Anikó védőnő, a higiénia fontos-
ságáról tartott érdekes előadást, ahol a gyerekek 
megtanultak néhány fontos higiéniai szabályt és 
rögzítették a helyes kézmosás lépéseit.
Baranyi Boglárka védőnő pedig az „Okostányér” 
módszerrel ismertette meg a diákokat interaktív 
formában.
Az osztályok látványos plakátokat készítettek az 
egészséges életmód legfontosabb pilléreiről.
Köszönjük szépen a védőnők és a tanító nénik 
kreativitását, felkészülését, munkáját!
Ez a program bebizonyította, hogy az egészség-
tudatosság lehet izgalmas és közösségépítő él-
mény is. Reméljük, a tanultak beépülnek a min-
dennapokba, és hamarosan az alma vagy a víz 
állandó lakója lesz az uzsonnás táskáknak.

Nagyné Barna Henrietta
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Bemutatkozik a Tápiógyörgyei Diákokért Egyesület
A Tápiógyörgyei Diákokért Egyesület több 

mint tíz évvel ezelőtt alakult lelkes pedagógusok 
kezdeményezésére azzal a céllal, hogy támogas-
sa a helyi diákok fejlődését és gazdagítsa Tápió-
györgye közösségi életét. Az alapítók hittek abban, 
hogy az iskolai nevelő-oktató munka akkor lehet 
igazán eredményes, ha azt egy összetartó, érték-
teremtő civil közösség is segíti.
Az egyesület fő feladata az oktató munka támoga-
tása: programok, eszközök és lehetőségek bizto-
sításával járulunk hozzá a tanulók élményszerű, 
korszerű ismeretszerzéséhez. Emellett kiemelt 
figyelmet fordítunk a hagyományőrzésre, hiszen 
fontosnak tartjuk a helyi értékek és a kulturális 
örökség ápolását, továbbadását a fiatalabb gene-
rációk számára.
Rendszeresen szervezünk ismeretterjesztő prog-
ramokat, közösségi rendezvényeket, kiránduláso-
kat és foglalkozásokat, amelyek nemcsak tudást 

adnak, hanem közösséget is építenek. Tevékeny-
ségünkben hangsúlyos szerepet kap a természet- 
és környezetvédelem. Célunk, hogy a diákok fele-
lős, környezettudatos szemléletet sajátítsanak el 
és aktívan tegyenek szűkebb és tágabb környeze-
tük megóvásáért.
Az egyesület munkája a közösség összefogására 
épül. Kérjük, hogy amennyiben lehetősége van rá, 
támogassa a Tápiógyörgyei Diákokért Egyesü-
let tevékenységét személyi jövedelemadója 1%-
ának felajánlásával. 
Segítségével továbbra is közösen tehetünk gyer-
mekeink jövőjéért és településünk értékeinek meg-
őrzéséért.

A kedvezményezett adószáma: 
 18224843-1-13

A kedvezményezett neve:  
Tápiógyörgyei Diákokért Egyesület

Köszönettel: Vidra Zsuzsanna (elnök)

Tápiógyörgye Önkéntes Tűzoltók Egyesülete- Tájékoztatás
Szerencsésnek mondható évet zártunk, amit a 

riasztások száma is igazol;
-	 tűzeset		 12
-	 műszaki mentés	 12
-	 téves jelzés		  2

Ez a szám méltán mutatja, hogy településünk lakói 
nagyobb odafigyeléssel, a szabályok betartásával 
kezelik a fűtési időszakot. Jó lenne, ha ez az szám 
nem emelkedne, mert akkor elmondható lenne, 
hogy aránylag sikeres évet zárhatunk.
A tűzesetek többsége külterületen történt. A sza-
badtéri tűzesetek különféle okokból keletkeznek, 
legtöbbjük azonban emberi gondatlanságra vezet-
hető vissza. 

Veszély esetén hívják  a 112 telefonszámot.
Már találkoztam olyan esetekkel, amikor hirtelen 
nem is tudta az illető, hogy milyen számot is kell 
hívni. Ezért úgy gondoltam, hogy nem árt, ha több-
ször is megjelenik ez a szám a lakosság környe-
zetében. 
A kötelező feladatainkon túl igyekszünk részt venni 
a község, ill. a közösségi rendezvényeken, hogy 
segítsük a szervezők munkáját. 
A helyi általános iskola pályaorientációs napjának 

is részese voltunk, a diákok betekintést nyerhettek 
a tűzoltóság munkájába, a munkavégzés során 
használatos eszközökkel ismertettük meg őket, a 
tűzvédelem fontosságára hívtuk fel a figyelmüket.
Aktívan, szakképzetten feladatot ellát 13 fő. Az 
egyesület a feladatellátását szakszerűen tudja vé-
gezni, hiszen több szakképzett, úgymond hivatá-
sos tűzoltó is tag, akik az önkéntesek folyamatos 
betanításáról gondoskodnak. Az egyesület tevé-
kenysége során, a káreseteknél egyetlen tagjának 
sem fizet, mindenki a saját idejét áldozva,  segít 
a település lakóinak. Ezt fontosnak tartottam leírni, 
mi, amit végzünk, kötelességünknek érezve tes�-
szük. 
Nagy segítséget jelent még a működési költsége-
inknél a személyi jövedelemadó 1 %-a, 2025-ben  
389,787 Ft-ot utalt át részünkre az adóhivatal.
Kérjük,  ez évben is támogassa adója 1 %-ával 
a Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesületét, 
hogy a működésükhöz szükséges feltételeket biz-
tosítani tudjuk, a település lakóinak és vagyonának 
védelme érdekében. 

Adószámunk:   18675737-1-13
Sinka Gábor

Faluújság A tápiógyörgyei önkormányzat közéleti lapja. Cím: 2767 Tápiógyörgye, Deák Ferenc utca 
2-4. • E-mail: faluujsag@freemail.hu, Nysz. 2.2.4/1251/2002. ISSN 2062-5324. • Kiadó: Községi Önkormányzat. 
Felelős főszerkesztő és technikus: Mucza-Földi Anita • Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft., Tápiószele (20) 
982-1180. Készült 1500 példányban. • A cikkek tartalmáért és közölhetőségéért a szerző a felelős.
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Egy alagút nyomában – a kastélytól a Tápióig
Lakóhelyünk egyik legszebb ékessége a Györgyey 

család kastélya, amelyet a község legnagyobb föld-
birtokosa, Györgyey Illés építtetett 1890–1892 között. 
A kastély múltjához számos érdekesség kapcsolódik, 
ezek közül talán az épületből kivezető alagút a leg-
titokzatosabb, már-már mesébe illő történet. A száj-
hagyomány által megőrzött elbeszélésről sokáig nem 
tudtuk, mennyi valóságalapja lehet. Bevallom őszin-
tén, magam is csupán legendának tartottam, mígnem 
a közelmúltban olyan információkhoz jutottam, ame-
lyek megváltoztatták korábbi, szkeptikus véleménye-
met. 
Kiss Gabriella, nyugalmazott matematika szakos ta-
nárnő születése óta a Batthyány Lajos utca lakója, 
amely a Tápió patak és a kastélykert között húzódik. 
Elmondása szerint az idősebb lakosok közül többen 
azt állítják, hogy évtizedekkel ezelőtt rábukkantak az 
addig csupán feltételezett alagút egyes szakaszaira. 
Kérésemre Gabriella készségesen körbekérdezte 
szomszédait a témában, majd a gyűjtött információk 
eredményét írásban összegezte. Az érintett terület-
ről egy térképvázlatot is készített, amelyen az alagút 
megtalált szakaszaiból kiindulva feltételezett nyomvo-
nalát is feltüntette. Beszámolóját az alábbiakban adta 
közre:
„Néhány évvel ezelőtt Németh Csabával beszélget-
tünk az alagútról. Azóta többször is felmerült a kér-
dés: Létezett alagút a kastélykert területén? Honnan 
hová vezetett az alagút? Megvan még az alagút? 
A jelenlegi utca – ahol lakom ‒ a kastély területéhez 
tartozott a második világháború előtt. Az 1950-es 
években parcellázták ki a vízműtől a Tápió part felé 
eső területeket. Itt csak egyik oldalán állnak házak a 
Batthyány utcának. 
Arra emlékeztem, hogy gyermekkoromban édesapám 
a fürdőszoba építése alkalmával, az emésztőgödör ki-
ásásakor rábukkant az alagút egy kis darabjára a ker-
tünkben. Ennyi emlékem volt róla. Csabával történt 
beszélgetés után kezdtem több információt gyűjteni. 
Édesanyámat megkérdeztem, emlékszik-e az alag-
útra? Elmondása szerint ennek a portának az első 
tulajdonosa Dömők Tamás volt. Mire ők megvették a 
portát, Tamás bácsi az alagút nagy részét már kiásta, 
a tégláit pedig kiszedte. Így édesapám már csak az 
alagút töredékére talált rá a hátsó szomszéd felől. Az 
alagút kis szakászába bele is ment. Egy boltíves, tég-
lával kirakott mintegy 120–150 cm mély járatott talált, 
aminek a hossza csupán néhány méter volt.
Gyermekkoromban a hátsó szomszédunk kertjének 
végén egy óriási gödör tátongott, amely a még nem 
szabályozott Tápió patak medrének része volt. Ebbe 
a gödörbe torkolt az alagút. Az itt lakó Petró Miklós és 

gyerekei kezdték a gödör felől kiásni az alagút tég-
láit. A kertjükben lévő alagútszakasz tégláinak nagy 
részét ők szedték ki, alaposan feltúrva a kertet. Így 
ezen a részen már nem található meg az alagút.
Első szomszédomat, Dömők Lászlót is megkérdez-
tem, hallott-e az alagútról? Tőle tudom, hogy a por-
tájának eredeti tulajdonosa Szekeres Pál volt, akitől 
megvásárolták a területet. Háza alapjának ásásakor 
bukkant rá az alagútra, amelybe szintén bemerész-
kedett. Egy téglából kirakott 150 cm széles, boltíves, 
másfél méter magas alagút tárult fel előtte, amelyben 
csak meghajolva tudott járni. Az alagútnak látszólag 
földalapja volt, de elképzelhető, hogy a földréteg alatt 
téglából állt a járófelület. A járat a ház belső sarkától 
a nagykapu irányába vezetett. A szomszédom elem-
lámpával bejárta az általa megtalált alagútrészt. Egé-
szen hosszú szakaszon tudott végigmenni. Emlékei 
szerint a nagykapu közeléig jutott, de tovább már nem 
tudott haladni, mert az alagút be volt omolva. A másik 
irányba, a mi lakóhelyük felé is kereste az alagutat, de 
ott semmit nem talált.
A közelmúltban a csatornázás miatt az utcánkban kö-
zel két méteres mély árkot ástak. Az alagútnak azon-
ban semmilyen nyomát, folytatását nem lehetett meg-
találni.
Honnan indult az alagút? Mit kötött össze a régi Tápió 
patakkal? Milyen célból épült? Ezekről sajnos semmi-
lyen információt nem sikerült kiderítenem.”
A beszámolót követően az alagút történetét immár 
valós tényekre alapozhatjuk. Csupán az a kérdés 
maradt nyitva, milyen céllal építhették kivitelezői. El-
sőként érdemes megvizsgálni a romantikus, népi em-
lékezet által felvetett menekülési útvonal lehetőségét, 
amely a 19. század végén, a boldog békeidők korá-
ban épített kastély esetében kevésbé tűnik racionális 
feltételezésnek. Ennek alapján felmerülhet az a lehe-
tőség is, hogy a történet szálai tudat alatt nem a mai 
kastélyhoz, hanem a közelében állt öreg lakóépület-
hez, egykori nemesi kúriához vezetnek vissza. A ma 
már nem létező úrilakot a terület korábbi birtokosa, 
a Bencsik család építette a 18. század első felében, 
majd az 1860-as években Györgyey Illés édesapja, 
Tafler Adolf vásárolta meg tőlük. Ebben a házban 
rendezte be otthonát a Györgyey család, amíg az új 
kastély fel nem épült. A hosszúkás, téglalap alaprajzú 
épület a korabeli térképek és leírások szerint a parkon 
belül, a mai vízműteleptől északra, a téglakerítéshez 
viszonylag közel, a jelenlegi piactér déli nyúlványával 
párhuzamosan helyezkedett el. Az innen induló me-
nekülési útvonal valószínűsége azonban csekélynek 
tűnik. Egyrészt az alagút viszonylag alacsony, mind-
össze 120–150 cm közötti belső magassága mérete-
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iből adódóan nem tette lehetővé az emberi közleke-
dést. Másrészt az alagút nyomvonala Kiss Gabriella 
térképvázlata szerint a Tápió patak medrétől az öreg 
lakóépülettel ellentétes irányba, inkább a mai kastély 
felé tartott. A fenti gondolatmenet lezárását követően 
célszerű a racionálisabb, valószínűbb magyarázatok 
irányába tovább haladni.
A Batthyány utca mentén sorakozó házak helyén a 
korabeli térképek tanúsága szerint egy, a mai utcaf-
ronttal csaknem párhuzamosan elhelyezkedő, mére-
tes épület állt, amelyet más elbeszélések a György-
ey-birtok egyik istállójaként azonosítanak. Mivel a 
közelmúlt csatornázási munkálatai során az alagút 
maradványai nem kerültek elő, elképzelhető, hogy az 
nem folytatódott a mai Batthyány utca alatt. Ebben az 
esetben a járat az istállóban keletkező trágyalé elve-
zetését szolgálhatta. Ez elsőre logikus magyarázat-
nak tűnik, ám felmerül a kérdés, mennyire lett volna 
ésszerű és költséghatékony a faluhelyen megszokott 
trágyalé elvezetésére föld alatti csatornát kiépíteni.
A Budapest Főváros Levéltárában, Issekutz László 
ügyvéd iratai között, Györgyey Illés és örököseinek 
birtokügyei címen több doboznyi dokumentum ma-
radt fenn. Ezek részletesen bemutatják a kastélyt, a 
körülötte elterülő parkot, valamint az ott álló épületek 
elrendezését és belső kialakítását, az alagút említése 
azonban egyik iratban sem szerepel. Ugyanakkor az 
1927-ben készült, úgynevezett Blantz-féle előbecslés 
rögzíti, hogy a kastélyban vízöblítéses WC működött, 
ami szükségszerűen emberi eredetű szennyvíz ke-
letkezésével járt. Egy 1928-as leírásból az is kiderül, 
hogy a kastély vízellátását egy külön gépházban el-
helyezett szívógázmotor biztosította, amely egyúttal 
elektromos áramot is termelt. Mindezek alapján va-
lószínűsíthető, hogy az alagút a kastély szennyvízel-
vezető csatornájaként funkcionált. A feltételezést az 
alagút mérete mellett nyomvonala is alátámaszthatja: 
Kiss Gabriella térképvázlata szerint a földalatti járat 
nem merőlegesen érte el a Tápió patakot, holott a 

kastély és a patakmeder közötti legrövidebb útvonal 
ezt indokolta volna. A nyomvonal eltérése azonban 
minden bizonnyal tudatos tervezés eredménye volt. 
Az érintett telkek mögött egykor vízimalom és az ah-
hoz tartozó malomtó helyezkedett el. A szennyvizet 
feltehetően nem a malom által felduzzasztott, álló 
vizű tóba kívánták bevezetni, hanem a malom alat-
ti patakszakaszra, ahol a víz már mozgásban van. A 
sodrás így elősegíthette a szennyeződések gyorsabb 
elszállítását, illetve mérsékelhette a pangó víz okoz-
ta kellemetlenségeket. Az alagút maradványai a Bat-
thyány utcában vélhetően egy korábbi tereprendezés 
során tűntek el, talán az útszakasz kialakításakor. 
A fenti következtetések jelenlegi ismereteink alapján 
csupán lehetséges értelmezései a történetnek, ame-
lyet a rendelkezésre álló források nem tesznek egyér-
telműen bizonyíthatóvá. Az említett porták területén 
ma már csekély az esély további alagútszakaszok fel-
tárására. Nem zárható ki azonban, hogy egy későb-
bi, akár véletlenszerű felfedezés során a kastélypark 
érintetlenebb részein, az elvadult növényzet alatt még 
előkerülnek a járat maradványai.
Az írás lezárásaként köszönetemet fejezem ki Kiss 
Gabriellának, aki kutatómunkájával jelentős mérték-
ben hozzájárult egy hosszú ideig legendaként élő tör-
ténet valós elemeinek feltárásához.

Németh Csaba

MÁRCIUSBAN LAKÁSBIZTOSÍTÁSI KAMPÁNY  
MOST 3. ALKALOMMAL!

Ha ön is lemaradt az előző lakásbiztosítási kampányról, akkor most szívesen 
átnézem meglévő szerződését, hogy segítségemmel, önnel együtt több biztosító 

ajánlata közül megtaláljuk az igényeinek megfelelő, személyre szabott biztosítását, 
amellyel  ingatlanát, vagyontárgyait teljes körű biztosítási védelemben tudhatja. 

Szeretettel várom jelentkezésüket!

Vankó Éva a V&K 2003 KFT. Biztosítási Alkusz munkatársa
Telefon: 0630-359-5006, email: vankoeva@t-online.hu
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TÁPIÓ VÖLGYE Közhasznú Alapítvány 2025-2026 TÉL-TAVASZ

Alapítványunk 2025. második felében az 
évben szerzett tapasztalatokat értékelte. 
Örömmel vettük, hogy az adventi ünnepség-
sorozatban tervezett velünk a település ön-
kormányzata, de aztán végül az Alapítvány a 
10 éves hagyomány szerinti Karácsonyi-vásár 
megrendezéséhez nem kapott értő és elfoga-
dó gesztusokat. Sajnálattal ülepedett le ben-
nünk, hogy ezt az alapítványi rendezvényt az 
önkormányzat átvette. Talán éveken keresztül 
nem jól kommunikáltuk, hogy ez nem önkor-
mányzati, hanem civil szervezeti rendezvény. 
Az önreflektorozás sosem volt az erősségünk, 
mi csak tettük a dolgunkat, ami jelen esetben 
az alapítványtól átvételre került, (mondjuk úgy 
központosításra). 
Ha valakikben űr keletkezett a „régi” Karácso-
nyi vásár hiánya miatt, vagy nosztalgikusan 
megemlített bennünket, azért hálásak va-
gyunk. Szívünkben reméljük egyszer majd újra 
gyermekzsivajtól lesz hangos a Faluház és a 
forralt bor melege mellett a radiátorok is kelle-
mesen duruzsolnak.
Nem mehetünk el azon szomorú tény mellett, 
hogy Alapítványunk több programmal is ké-
szülne a falu közönségének, de ahhoz bizony 
fűtés és meleg kell. Önkormányzatunk anyagi 
helyzete nem teszi lehetővé, hogy a kultúra, a 
közösségi lét, érzés, a művelődés és az okta-
tás, okulás intézménye 2025-ben és 2026-ban 
fűtött lehessen. Kutakodjunk csak életünk éve-
inek emlékeiben…..mikor volt ilyen? Sajnálat-
tal fogadjuk el ezt a tényt és értjük, érezzük a 
helyzet súlyát, leginkább az Önkormányzatunk 
jelenlegi anyagi terheit. Bízunk a mielőbbi po-
zitív változásban, hogy újra méltó rendezvé-
nyek és meleg könyvtár fogadhasson minden 
kelet-pest vármegyei, de leginkább györgyei 
polgárt.
 
2026 januárjában letelt Alapítványunk 3 éves 
megbízatása. Alapítói jogkörgyakorlónkkal 
egyeztetve értékeltük az elmúlt éveket. Meg-
állapítottuk, hogy céljaink elérése részben tel-
jesült, így van még mit tenni, folytatni, tervezni 
a jövőben is. 
Ezért 2026.02.01-től újabb 3 évre kapott meg-
bízatást a 7 fős Kuratórium. Változás a szemé-
lyekben nem történt. A bejegyző eljárás folya-
matban van.
Így 2026-ban az Alapítvány új kihívásokkal ta-
lálta magát ismét szemben. 
A hogyan tovább kérdésre vannak őszinte 
kapás-válaszok és vannak bizonytalanok is. 

Mindezeket súlyozva elkészítettük 2026. évi 
programtervünket, melyet külön cikkben köz-
lünk.

Az első megmozdulásunk már meg is történt. 
2026. február 14-én a Téli-sóút túra 2-es Po-
koltanya ellenőrzőpontján vártuk a 225 fő fe-
letti túrázókat. Remek időben, remek hangulat-
ban és igazi baráti gesztusokkal telt a délelőtt.
Köszönjük a Kastélypanzió által felajánlott 
50 liter teát. A magánemberek által biztosított 
forralt bor alapanyag-hozzájárulást. A túrázók 
már ismerik a TVKA „csekk-pontját” és várják 
a györgyei szíverősítőt és a jó hangulatot. Idén 
rengeteg Tápió-vidéki résztvevő volt, sajnos 
legkevesebben Tápiógyörgyéről. Pedig a túra-
alapító néhai Lipák Pista a 10 kilométeres Tá-
piógyörgye vasútállomás - Tápiógyörgye vas-
útállomás kört csak nekünk…györgyeieknek 
ötlötte ki! Jövőre szeretettel várunk mindenkit.
Idei döntésünk volt még egy tápiógyörgyei csa-
lád anyagi támogatása, ahol az iskolás gyer-
mek Határontúl kirándulásához kértek segítsé-
get Alapítványunktól. Mi az útiköltséghez adtuk 
meg a hiányzó hozzájárulást, így is lehetővé 
téve az osztályközösség erősítését.

Hiányosságainkat tudva, hisszük és bízzuk a 
jövő változó pillanatait. Ott leszünk a majáli-
son, idén is tervezzük átélni azt a nyári pilla-
natot, amikor Anna-napkor felkúszik az álmos, 
július-végi Nap. Nyekken a Falumúzeum nagy-
kapuja és elkezdődik a XIV. Gulyaterelő futó-
verseny. 
Hogy ez lehessen, ahhoz kellenek a támogatá-
sok. Itt szólítunk meg minden távolba vetődött 
tápiógyörgyeit, akik érezvén a vidék kiéhezett 
sanyarúságát, úgy döntenek, hogy valamit 
visszaadnának szülőföldük, bimbózó létük és 
gyermekkoruk Tápiógyörgyéjének.
Sokuk tehetségben nem híján, szellemi és 
anyagi tehetőségre tett szert. Most rajtuk a sor, 
hogy tegyenek azért, ami ezt adta nekik. Ha 
szeretnék tegyék ezt az Alapítványon keresz-
tül. Akár adójuk 1%-ával, akár célzott támo-
gatással. Mi itt vagyunk és szívesen veszünk 
minden bizalmat és forintot. Ígérjük, a közös-
ségre fordítjuk.

Jó egészséget kívánunk!
Hajrá Spuritusz!

Molnár Zsolt
elnök
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Tápió Völgye Közhasznú Alapítvány  
2026 évi programterve 

 
A Tápió Völgye Közhasznú Alapítvány (TVKA) és az általa patronált „Spuritusz” 
Futóklub 2025 évben a következő programok megvalósítását tervezi. Persze 
továbbra is döntően a költségvetési források árnyékában kell a terveinket 
dédelgetnünk, de bízunk benne, hogy sikerül azok megvalósítása.  
 
2026. március 06-23 – XXV. Országfutás tápiógyörgyei futama Tápiógyörgye. A 
pontos időpont egyeztetés alatt (várhatóan 21-22), később médiában hirdetve( 
részvétel: ingyenes) 
 
2026. május 1. Községi Majális keretében - Mezei futóverseny a tápiógyörgyei 
Általános iskola és Óvoda osztályainak, csoportjainak. A rendezvényen a 
győztes osztály és csoport készpénztámogatást kap, az adott osztály és csoport 
éves programjának megvalósításához. (ingyenes) 
 
2026. július 25. XIV. Gulyaterelő Futóverseny A futóverseny megszervezése és 
lebonyolítása a falunapi rendezvények programrészeként. Kezdés 8.00 óra. 
(nevezési díjak a helyszínen) 
 
2026. szeptember 19, vagy 26. Színházi-est, fellépő egyeztetés alatt 
 
2025. október. XXVI. Országfutás tápiógyörgyei futama Tápiógyörgye. A pontos 
időpont egyeztetés alatt, később médiában hirdetve( részvétel: ingyenes) 
 
2025. december Ádventi Családi játék. a volt Községi Karácsonyi Vásár emléke 
nyomán Ünnepi játék Családok, az Óvoda, Általános Iskola, Egyesületek, civil 
szervezetek, helyi vállalkozók részvételével, az adventi időszakban. Helyszín: 
TVKA Klubháza 
 
X. Mikulás-futás vagy séta (újraélesztése) az adventi játék keretében 
 
 
A TVKA szeretné megköszönni mindazok felajánlását, akik adójuk 1%-val 2025-
ben támogatták Alapítványunkat. 
Ezúton kérjük minden kedves támogatónkat, hogy 2026-ban is, amennyiben 
módjukban áll, úgy szíveskedjenek adójuk 1%-át az Alapítvány részére 
felajánlani. 
 
Alapítványunk pontos neve és adószáma: 

 
 

TÁPIÓ VÖLGYE Közhasznú Alapítvány 
Adószám: 18222810-1-13 

Elstartolt a 2025/2026-os tavaszi szezon a TASK 
háza táján! A téli pihenőt követően sportolóink újult 
erővel álltak az asztalokhoz, és az előttünk álló he-
tekben izgalmasabbnál izgalmasabb mérkőzések 
várják a szurkolókat.

Helyzetkép nagy csapatunknál
Klubunk „igáslovai”, az NB III-as asztalitenisz 

csapatunk tagjai remek formában kezdték a ta-
vaszi menetelést. Jelenleg büszkén foglalják el a 
dobogó 3. fokát, és a srácok minden tőlük telhe-
tőt megtesznek azért, hogy ezt az előkelő pozíciót 
megőrizzék, vagy akár még feljebb is törjenek a 
szezon végére.

Megyei csapataink szintén becsülettel küzdenek. 
A játék során mutatott kitartásuk és akaraterejük 
példaértékű: állják a sarat a legkeményebb lab-
damenetekben is, méltón képviselve településünk 
sportszeretetét.

Zajlik az élet az utánpótlásnál. A jövő reménysé-
geiről sem feledkezünk meg! Jakab Antal és Gal-
vács András vezetésével rendíthetetlenül folynak 
az utánpótlás edzések. A szakmai munka töretlen, 
a cél pedig nemcsak a sportolók képzése, hanem 
egy összetartó, fiatal közösség építése is.

Kedvet kaptál a pingponghoz? Várunk Téged is! 
Az edzések továbbra is a megszokott időpontban 
látogathatók minden sportolni vágyó fiatal számára

Időpont: Hétfő és csütörtök, 16:30 – 18:00 
Helyszín: Kazinczy Ferenc Általános Iskola Torna-
terem

Bízunk benne, hogy a tavaszi szezon sok örömöt 
és sportsikert tartogat még nekünk. Kövessék fi-
gyelemmel csapataink szereplését, és szurkoljunk 
együtt a győzelmekért!

Folytatása következik!
Hajrá Györgye, Hajrá TASK!

TASK hírek

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet szeretnénk mondani  
mindenkinek, akik a szeretett férjet,  

édesapát, nagyapát  

BODA ANDRÁST 
 elkísérték utolsó útjára, sírjára 

 a megemlékezés virágait elhelyezték.

A gyászoló család



18. OLDAL	 MÁRCIUSHirdetésHirdetés



MÁRCIUS	 19. OLDAL

TANKÓ-WALTER ÉS TÁRSA KEGYELETI KFT. 
Központ i  i roda:  2700 Cegléd,  Rákóczi  út  30-32.  
Tel . :  06-53/317-225,  06-20/9-311-711  

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS
TELJES KÖRŰ ÜGYINTÉZÉSSEL  

Helyi  képviselőnk: 
Varga Viktor 

2767 Tápiógyörgye,  Jókai  utca 13.
06-20/413-0599

ELHUNYT SZÁLLÍTÁSI ÜGYELET
ÉJJEL-NAPPAL 

  06-20/413-0599
06-20/9311-711

HirdetésekHirdetések

A nagykátai Remény sugár Bt.          
33 éve nyújt teljes körű temetkezési 

szolgáltatást. Az elmúlt 15 évben 
bővítettük működési területünket, és 
Tápiógyörgyén is végezzük kegyeleti 

tevékenységünket.                                   
A lakosság szolgálatára állunk a nap 

24 órájában, éjjel-nappal, 
szombaton, vasárnap és 

ünnepnapokon is. 

Szabó Lászlóné, Nagykáta 

Telefon: 20/ 944-0630 

20/ 414-1988 
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Felsős farsang


